



搬王牌节目 拼嘉宾 秀高科技

荧屏“跨年大战”硝烟再起

荧屏“跨年大战”硝烟再起。记者获悉,今年共有八家电视台取得跨年晚会的举办权,怎样才能出奇制胜,端出一桌色香味俱全的“跨年大餐”?除了祭出王牌节目,各家卫视还邀来跨界大咖,动用高科技手段拼舞美,比如浙江卫视推出两台跨年晚会,分别“狂欢”和“思想”为主题;湖南卫视突出“青春”加“综艺”;江苏卫视邀请一众嘻哈歌手炫酷跨年;北京卫视主打冰雪元素,文体明星同台表演。此外,“老大哥”央视今年也加入跨年大战。



惠若琪、吴敏霞、申雪、赵宏博领衔众奥运冠军水立方开唱。

综艺咖+回忆杀 浙江卫视开启“双响炮”

日前,浙江卫视宣布今年将推出“双响炮”跨年套餐,包括12月30日的“领跑2018演唱会”以及12月31日的“2018思想跨年”。

在深圳湾春茧体育场举办的“领跑2018演唱会”仍然以“跑男团”为主要阵容,李晨、迪丽热巴、王祖蓝、Angelababy、陈赫、郑恺均已确定加盟。此外还有华语音乐组合羽泉、S·H·E、

Twins合体献唱,带来“回忆杀”,邓紫棋、梁静茹、李宇春、张靓颖、陈伟霆、庾澄庆、蔡依林、林俊杰、迪玛希等歌手也将登台。

“2018思想跨年”则邀请马东、高晓松、吴晓波、张召忠和20位各行各业的年轻人,以“科技、未来、年轻、机会、成就、幸福、困惑”等关键词,共同探讨年度热点,分析时代趋势。

荧屏CP+流量明星 东方卫视“发糖”

将王牌节目搬上跨年晚会的舞台,已然成为各大卫视的标配。东方卫视《天籁之战》的三位明星导师莫文蔚、费玉清、张杰将领衔歌手阵容;嘉宾名单则有王凯、马天宇、王大陆、靳东、陈伟霆、容祖儿、韩雪、王力宏、欧阳靖、李小璐、贾乃亮、郭富城、古巨基、林宥嘉、毛阿敏、关牧村、SNH48等。

荧屏CP是观众喜闻乐见的电视剧宣传方式。此次东方卫视的2018跨年晚会邀请了好几对热门剧集CP,包括《三生三世十里桃花》的“白夜夫妇”杨幂、赵又廷,《巴清传》(原名《赢天下》)的高云翔、范冰冰,《人民的名义》“达康书记夫妇”吴刚、岳秀清,以及贾乃亮、李小璐夫妇等。

青春+综艺 吴昕成湖南卫视跨年“一姐”

12月31日19时30分,湖南卫视现场直播的跨年演唱会仍然主打“青春+综艺”的舞台阵容,《歌手》《中餐厅》《亲爱的客栈》等综艺嘉宾,以及《楚乔传》《猎场》等热门电视剧演员,都是跨年演唱会重点邀约的对象。目前已经敲定“快乐队”和“天天队”两大主持团,“快乐队”由何炅、李维嘉、吴昕、杜海涛、靳梦佳组成,“天天队”由汪涵、钱枫、大张伟、王

一博、沈梦辰组成。

值得一提的是,因谢娜怀孕无缘参加此次跨年,吴昕顺势成为“快乐队”一姐,将在现场大秀歌喉。

在演出嘉宾方面,湖南卫视邀请到的阵容也十分豪华,包括张惠妹、TFBoys、韩红、林忆莲、田馥甄、华晨宇、罗志祥、汪峰、周笔畅、尚雯婕、迪玛希、胡一天、王宝强、刘昊然、肖央……

“定制”嘻哈主题曲 江苏卫视继续温情路线

把跨年演唱会打造成明星演唱会,这一点做得最成功的,无疑是江苏卫视。今年,江苏卫视早早公布了跨年阵容,李宗盛、张信哲、周华健、李宇春、陈慧娴、潘玮柏、汪苏泷、PG One、毛不易、GAI、艾福杰尼、黄旭、VAVA等在列。此外,“被演戏耽误的歌手”刘涛也确定加盟,将带来《琅琊榜》插曲《红颜旧》。今年江苏卫视跨年演唱会正好迎来与观众的

“十年之约”,导演组也特意打造了一首“定制款”嘻哈主题曲,将十年来最具记忆点的画面、歌曲统统写进歌里。

去年江苏卫视跨年演唱会的舞美给观众留下了很深的印象,这些AR技术打造的神奇画面今年会不会再次出现在舞台上?江苏卫视跨年演唱会总制片人王希透露,团队对AR技术的运用远不止于此,今年他们将力争超越去年。

文体明星跨界 北京卫视跨年主打冰雪盛典

12月31日晚,环球跨年冰雪盛典将在北京卫视、河北卫视、黑龙江卫视同步播出。本次三台联播跨年晚会,将在北京水立方、河北崇礼太舞滑雪小镇以及哈尔滨冰原世纪欢乐谷三地设置会场。明星阵容上,主打文体跨界,体育明星包括曹慧英、郎平、冯坤、惠若琪、刘晓彤、申雪、赵宏博、隋文静、韩聪等,娱乐明星有崔健、那英、齐秦、杨坤、黎明、孙楠、朗朗、韩庚、潘粤明、张信

哲、张杰、罗志祥、夏雨、李玉刚、窦靖童等。此外,高台跳雪当家花旦李妮娜将搭档沙宝亮,单板滑雪U型池运动员张义威将搭档夏雨,联合演绎歌曲串烧。

2018环球跨年冰雪盛典打造的是一场“冰雪奇缘”般的童话世界。盛典邀请到了能将裸眼3D视效搬上舞台的“神级”舞美天团加盟。据说舞台的整体造型看似雪花,又似异形的锚,寓意扬帆起航。

四个系列启航2018 央视加入“跨年大战”

中央电视台今年也加入跨年大战。央视的晚会定名为“起航2018”,分为“国”“家”“情”“美”四个系列。“国”系列邀请了孙杨、张艺兴、张译、张国强、任重,“家”系列由沙溢、胡可、张丹峰、洪

欣、陈建斌、蒋勤勤等几对夫妻领衔,“情”系列有刘嘉玲、杨宗纬、方大同、钟汉良等明星,“美”系列则邀请了秦海璐、李沁、吉克隽逸、徐帆、陈粒等嘉宾。

记者 庞锦燕

百万公益基金援助·用爱让心灵启航

宁波海曙天一医院爱心温暖失眠抑郁心理疾病患者



近年来,抑郁症导致自杀的新闻报道逐渐地进入大众的视野,心理疾病也越来越多地成为百姓热议的话题。据我国各类心理疾病调查统计:有近2亿人受到不同程度的心理疾病困扰,其中严重的大约有2000万人。

现代人生活节奏快,工作、学习、生活压力大,很容易被心理疾病折磨。与西方国家经常去看心理咨询、治疗疾病的现象不同的是市民对“精神病”这些词非常敏感、忌讳,对此类患者排斥而导致了大部分人隐瞒疾病。

为此记者专门走访了宁波海曙天一医院,医院检查、治疗心理疾病的设备齐全、诊疗环境温馨。在与心理科张主任的谈话中了解到,心理疾病包括:失眠症、抑郁症、强迫症、焦虑症及儿童心理情绪障碍等,但公众对心理疾病的知晓率不足5成,求助过专业人士的仅15%左右,能及时专业救治的更是不到8%,有近77%的甚至没告诉过任何人。这些疾病轻则降

低生活质量、影响身心健康,重则危及生命安全,因此,一旦发现自己经常性失眠、焦虑、抑郁、情绪不稳等情况,就需要及时到专科医院进行专业的检查、治疗。

张主任还跟记者提起了百姓“看病贵、看病难、看名医更难”的问题,宁波海曙天一医院成立13年来,一直聘用专业的心理科主任、专家。为进一步响应市卫计委的号召,使面临心理困境的患者看得起病也看得好病,医院特成立“百万公益援助”爱心行动,开展一系列的宣教以及现金资助,为那些因费用问题而不来就医的患者提供更好的服务,使更多的心理疾病患者重新回到正常人的生活中。

在12月30日下午2点开始,宁波海曙天一医院将为同一片蓝天下却生活在“不同的世界”中的心理疾病患者送出新年“爱”的礼物。

援助对象:1、家庭贫困患者(经调查核实,凭低保证、贫困证明);2、在校学生(需家长或监护人陪同治疗);3、退伍军人;4、出现其他意外情况而急需帮助的心理疾病患者。

患者或家属可在诊疗结束后向“天一公益基金”申请现金援助。

如有心理疾病的患者,可以上网搜索宁波海曙天一医院进行预约。

记者 包佳 通讯员 初初